



DIÁRIO OFICIAL

D O D I S T R I T O F E D E R A L

ANO XLIII Nº 50 BRASÍLIA – DF, TERÇA-FEIRA, 11 DE MARÇO DE 2014

PÁGINA 19

Nº 50, terça-feira, 11 de março de 2014.

RETIFICAÇÃO

Portaria nº 236, de 03 de setembro de 2013, publicada no DODF nº 199, de 25 de setembro de 2013, página 46; ONDE SE LÊ: “...MARIA LÚCIA GONÇALVES DOS ANJOS...”, LEIA-SE: “... MAURA LÚCIA GONÇALVES DOS ANJOS...”.

Portaria nº 204, de 03 de agosto de 2010, publicada no DODF nº 240 de 20 de dezembro de 2010, página 52; ONDE SE LÊ: “... MARIA LÚCIA GONÇALVES DOS ANJOS...”, LEIA-SE: “... MAURA LÚCIA GONÇALVES DOS ANJOS...”.